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О направлении информации
На основании ст. 26 Федерального Закона «О пожарной безопасности  в

Российской Федерации» № 69-ФЗ от 21.12.1994 года просим Вас разместить на сайте администрации статью на тему: 
«Меры пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов и причина пожаров».
Больше всего пожаров в Российской Федерации регистрируется в жилом секторе. Их доля от общего числа пожаров по России традиционно составляет более 70%, а материального ущерба – более 40%. Нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования ежегодно становится причиной практически каждого пятого пожара. Незнание и несоблюдение гражданами основных требований правил пожарной безопасности становится реальной угрозой, как для самих граждан, так и в целом для общества. Как правило, рост числа пожаров обусловлен сезонными проявлениями. По статистике, при понижении температуры воздуха до отрицательных значений регистрируется наибольшее количество происшествий, связанных с началом интенсивной эксплуатации печного, газового и электрического обогревательного оборудования. Основными причинами возникновения пожаров становятся: нарушение правил эксплуатации обогревательных приборов, неосторожное обращение с огнем, нарушение правил монтажа и эксплуатации электрооборудования. Ни для кого не секрет, что электрическая проводка в  жилых домах с низкой противопожарной устойчивостью находится далеко не в идеальном состоянии, а это может привести к пожару. 
Чтобы избежать беды необходимо соблюдать элементарные правила пожарной безопасности, быть бдительным и ответственным человеком:
· Уходя из дома, отключайте электроприборы. 
· Не забывайте своевременно ремонтировать неисправную
          электропроводку. 
· Не пользуйтесь поврежденными розетками, выключателями и другими электроустановочными приборами.

· Не пользуйтесь утюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара.

· Не используйте некалиброванные плавкие вставки (жучки) или другие самодельные аппараты от перегрузки и короткого замыкания.
· Подключать все электроприборы к электрической сети следует только с помощью штепсельных соединений – розетки и вилки, присоединенной к электрошнуру. Подсоединение к розетке электроприборов без вилки, с помощью концов оголенных жил шнура категорически запрещается. Это может привести к короткому замыканию, а также к поражению электрическим током. 
· Запрещается перегружать электросеть, одновременно включая несколько мощных электроприборов, эксплуатировать временную электропроводку, пользоваться самодельными электронагревательными приборами.
Помните, что необходимо использовать приборы только заводского изготовления. Очень важно не оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы. Соблюдая эти несложные правила, вы сможете обезопасить свое жилище от пожара.

 При соблюдении основных правил пожарной безопасности случаи возгорания сводятся к нулю. 
Снижение количества пожаров  возможно только на основе целенаправленной пожарно-профилактической работы с населением.

Уважаемые жители!

Соблюдайте правила пожарной безопасности, а в случае возникновения пожара без промедления вызвать пожарную охрану по телефону:  01, с мобильного 112, по возможности применить первичные средства пожаротушения до прибытия пожарных подразделений. 

Защитите свой дом от пожара, помните, что пожар – это страшная беда!
Заместитель начальника  ПЧ (поселок Солнечный)                    Ф.Ф. Латыпов
