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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


 «Судом Сургутского района постановлен обвинительный приговор в отношении лица, совершившего преступление, предусмотренное ст.264.1 УК РФ»
Мировой судья судебного участка № 2 Сургутского района вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого 42-летнего жителя поселка Белый Яр Сургутского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Установлено, что осужденный в январе 2015 года году за отказ от прохождения от медицинского освидетельствование на состояние опьянения уже привлекался к административной ответственности и был лишен права управления транспортным средством на полтора года.

В сентябре 2015 года подсудимый вновь управлял автомобилем в состоянии опьянения на автодороге «г. Сургут - г.п. Белый Яр». От выполнения законного требования сотрудников ДПС пройти медицинское освидетельствование он отказался.

С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил виновника, с учетом наличия у него рецидива преступления, к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 год 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима
Прокурор района

старший советник юстиции
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