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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


«Прокуратура района выявила нарушения прав предпринимателей и водителей транспортных средств»
Прокуратурой Сургутского района проведена проверка доводов жалобы водителя транспортного средства МАЗ 533603-2124, перевозившего товарно-материальные ценности, принадлежащие индивидуальному предпринимателю. 
Проверкой установлено, что в соответствии с протоколом о задержании транспортного средства, составленного госавтоинспектором за совершение административного правонарушения, автомобиль МАЗ 533603-2124 с находящимся в нем грузом, передан на хранение ООО «СибКэмп» и помещен на специализированную стоянку.   

После помещения транспортного средства на стоянку водитель автомобиля МАЗ 533603-2124 изъявил желание забрать груз, находящийся в транспортном средстве, однако, сотрудники стоянки, сославшись на изданные директором ООО «СибКэмп» приказы, в соответствии с которыми на территории специализированной стоянки запрещено выполнение работ связанных с погрузкой, выгрузкой, перегрузкой, складированием материальных средств, находящихся в автотранспорте, отказали в доступе к грузу, складированному в транспортном средстве МАЗ 533603-2124 и принадлежащих ИП Новикову А.А., чем нарушили права владения, пользования и распоряжения имуществом.

В соответствии с ч. 2 ст. 209 ГК РФ собственник вправе по своему усмотрению совершать в отношении принадлежащего ему имущества любые действия, не противоречащие закону и иным правовым актам и не нарушающие права и охраняемые законом интересы других лиц, в том числе отчуждать свое имущество в собственность другим лицам, передавать им, оставаясь собственником, права владения, пользования и распоряжения имуществом, отдавать имущество в залог и обременять его другими способами, распоряжаться им иным образом.

В связи с выявленными нарушениями требований федерального законодательства прокуратурой района в ООО «СибКэмп» внесено представление об устранении нарушений закона, а также принесены протесты на вышеуказанные приказы директора ООО «СибКэмп».

Прокурор района

старший советник юстиции



                             А.В. Горобченко
