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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


Пресс-релиз

«Прокуратура Сургутского района встала на защиту жилищных прав детей - инвалидов».
В прокуратуру Сургутского района поступило четыре обращения граждан о нарушении жилищных прав детей – инвалидов. 

Прокуратура Сургутского района в ходе рассмотрения данных обращений выявила нарушения закона в деятельности администрации Сургутского района, не исполнявшей обязанности по внеочередному обеспечению жильем данной категории граждан.

Установлено, что все дети – инвалиды, в соответствии с заключениями врачебной комиссии, страдают тяжелыми формами хронических заболеваний при которых невозможно совместное проживание граждан в одной квартире. 

Четыре семьи, имеющие таких детей, на момент проверки состояли на жилищном учете по месту жительства, как нуждающиеся в улучшении жилищных условий. При этом, фактически проживали в домах, непригодных для проживания.

В силу ч. 2 ст. 57 Жилищного кодекса Российской Федерации,                            у заявителей, с момента постановки на жилищный учет, возникло право на обеспечение жильем вне очереди на условиях социального найма. В тоже время из-за  отсутствия в бюджете муниципального образования необходимых финансовых средств администрация района не выполнила указанные требования закона.

В этой связи, прокурором Сургутского района в интересах несовершеннолетних в суд направлено четыре исковых заявления об обязании администрации Сургутского района обеспечить детей – инвалидов и членов их семей жилыми помещениями по договору социального найма вне очереди. В текущем месяце данные исковые требования прокурора Сургутским районным судом удовлетворены в полном объеме. Исполнение судебных решений постановлено на контроль прокуратуры района. 

Прокурор района        
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