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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры




Пресс-релиз

«Как получить единовременную выплату за счет средств материнского капитала?»

23 июня 2016 года подписан Федеральный закон № 181-ФЗ «О единовременной выплате за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году».

Согласно положениям Федерального закона лица, получившие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал и проживающие на территории Российской Федерации, имеют право на единовременную выплату за счет средств материнского (семейного) капитала в размере 25 000 рублей в случае, если право на дополнительные меры государственной поддержки возникло (возникает) до 30 сентября 2016 года включительно независимо от срока, истекшего со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей.

Если семья уже потратила средства материнского капитала, и его остаток составляет меньше 25 тысяч рублей, единовременно будет выплачена фактическая сумма остатка.

Заявление о предоставлении единовременной выплаты подается в территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации непосредственно либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал вне зависимости от того, сколько времени прошло со дня рождения второго или последующего ребенка. В заявлении указывается серия и номер сертификата на материнский капитал и реквизиты банковского счета его владельца.

Важно знать, что Федеральный закон будет действовать только в 2016 году, поэтому чтобы получить наличные деньги, нужно обратиться в Пенсионный фонд России не позднее 30 ноября.
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