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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


Прокуратура разъяснеет

Судебным департаментом при Верховном Суде РФ приказом от 27.12.2016№ 251 утвержден Порядок подачи в федеральные суды общей юрисдикции документов в электронном виде, в том числе в форме электронного документа.
С 1 января 2017 года исковое заявление, административное исковое заявление, жалоба, представление и иные документы могут быть поданы в суд на бумажном носителе или в электронном виде, в том числе в форме электронного документа, подписанного электронной подписью в порядке, установленном законодательством РФ, посредством заполнения формы, размещенной на официальном сайте суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Порядок подачи документов не распространяется на подачу запросов, предложений, заявлений или жалоб в суд в соответствии с Федеральным законом от 22.12.2008 № 262-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а также на подачу в электронном виде документов, которые содержат сведения, составляющие государственную тайну.

Приказом также установлены:

- условия подачи документов в электронном виде;

- порядок заполнения формы, размещенной на официальном сайте суда в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;

- завершение подачи документов.

Прокурор Сургутского района                                                          А.В. Горобченко

А.С. Скрынников, тел. 21-99-94
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Пресс-релиз

«Житель городского поселения Федоровский осужден за угрозу убийством»

В апреле 2016 года житель городского поселения Федоровский, находясь в состоянии алкогольного опьянения на кухне в одной из квартир на территории поселка, на почве личных неприязненных отношений схватил руками за шею и стал душить свою знакомую. При этом, он высказал в ее адрес угрозу убийством, которую потерпевшая восприняла реально и боялась ее осуществления. Несмотря на то, что потерпевшая разделочной доской и иным кухонным инвентарем смогла дать достойный отпор душителю, отчего последний вынужден был сам обратиться за медицинской помощью, действия злоумышленника органом предварительного расследования квалифицированы по ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
В ходе судебного разбирательства подсудимый признал свою вину и в содеянном раскаялся. Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил ему наказание в виде обязательных работ на срок 220 часов.  
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