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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


«Нововведения в трудовом законодательстве в части охраны труда»
Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.07.2015 № 439н, на территории Российской Федерации устанавливаются правила по охране труда в жилищно-коммунальном хозяйстве, в которых прописаны обязанности работодателя по обеспечению охраны труда работников, перечислены вредные и опасные производственные факторы. 

В соответствии с правовыми положениями указанных Правил к выполнению работ в сфере ЖКХ допускаются только лица, прошедшие обучение по охране труда и проверку знаний требований охраны труда в установленном порядке. К выполнению работ с вредными и (или) опасными условиями труда допускаются работники, прошедшие обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования).

Работники должны быть обеспечены специальной одеждой, обувью и средствами индивидуальной защиты.

Прописаны требования к зданиям, территориям, производственным помещениям, размещению оборудования и организации рабочих мест.

Работникам, работающим в холодное время года на открытом воздухе или в закрытых необогреваемых помещениях, должны предоставляться специальные перерывы для обогревания и отдыха, которые включаются в рабочее время. Работодатель обязан обеспечить оборудование помещений для обогревания и отдыха работников.

Установлены правила выполнения различных видов работ. Так, при уборке улиц дворник должен быть одет в сигнальный жилет. При уборке проезжей части участки работ следует оградить дорожными знаками. При очистке крыш зданий от снега и льда необходимо оградить тротуар, выставить дежурного для предупреждения людей об опасности.

В соответствии с п.2 Приказа Минтруда России от 07.07.2015 № 439н, указанный приказ вступает в силу по истечении трех месяцев после его официального опубликования.

Датой официального опубликования является 13.08.2015, соответственно, началом действия документа является 14.11.2015.

И.о. прокурора района
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В.В. Тесля, тел. 21-99-94
