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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


Пресс-релиз

«Прокуратурой Сургутского района выявлены нарушения законодательства о порядке премирования директора муниципального унитарного предприятия».
Прокуратурой Сургутского района проведена проверка соблюдения законодательства в жилищно-коммунальной сфере.
В ходе проверки установлено, что муниципальное унитарное предприятие «ЖКХ Солнечный» осуществляет деятельность, связанную с оказанием жилищно-коммунальных услуг населению.

Директор данного предприятия назначен на должность на основании приказа главы с.п. Солнечный и в своей деятельности подотчетен учредителю, то есть администрации с.п. Солнечный.

В соответствии с условиями трудового договора, заключенного с директором МУП «ЖКХ Солнечный», работнику может выплачиваться премия, вознаграждение в размере, определяемом главой с.п. Солнечный, в зависимости от результатов деятельности работника.

При этом, порядок начисления и согласования с работодателем ежемесячного премирования руководителя муниципального унитарного предприятия, администрацией с.п. Солнечный до настоящего времени                        не разработан. В этой связи, директор данного предприятия самостоятельно подписывал приказы о выплате себе ежемесячных премий. 
В отсутствие установленного порядка премирования, а так же решения главы с.п. Солнечный, директору МУП «ЖКХ Солнечный» с 01.11.2013 по 30.09.2015 была выплачена ежемесячная премия в общей сумме 358 336,27 рублей. 

По факту выявленных нарушений закона, 10.12.2015 в адрес главы                   с.п. Солнечный внесено представление, которое будет рассмотрено с участием работника прокуратуры.

Установление выявленных нарушений постановлено на контроль прокуратуры района.
Прокурор района                                                                                А.В. Горобченко    

А.А. Захарова, тел.21-99-79 







