Порядок работы в области независимой антикоррупционной экспертизы

[bookmark: _GoBack]Независимая антикоррупционная экспертиза проводится юридическими и физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, в соответствии с методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением№ 96, за счет собственных средств. 
Исполнительные органы государственной власти, государственные органы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры при разработке проектов нормативных правовых актов обеспечивают: 
проведение антикоррупционной экспертизы; 
устранение выявленных коррупциогенных факторов; 
размещение проектов нормативных правовых актов на едином официальном сайте государственных органов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в разделе «Антикоррупционная экспертиза»  
Проекты нормативных правовых актов размещаются исполнительными органами государственной власти, государственными органами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на едином сайте (http://www.admhmao.ru) в течение 2 дней со дня их согласования первым заместителем или заместителем Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, курирующим или возглавляющим соответствующий исполнительный орган государственной власти, государственный орган Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
При размещении проектов нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы на едином сайте указывается адрес электронной почты для направления экспертных заключений, а также даты начала и окончания приема заключений по результатам независимой экспертизы. 
Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы устанавливает исполнитель (разработчик) проекта нормативного правового акта, исчисляется со дня размещения проекта на едином сайте и не может быть менее 7 дней. 
Результаты независимой антикоррупционной экспертизы отражаются в заключении по форме, утвержденной приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 21 октября 2011 года № 363. 
Юридические и физические лица, аккредитованные Министерством юстиции Российской Федерации в качестве экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, направляют на бумажном носителе и (или) в форме электронного документа: 
а) заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: 
проектов федеральных законов, проектов указов Президента Российской Федерации и проектов постановлений Правительства Российской Федерации - в федеральные органы исполнительной власти, иные государственные органы и организации, являющиеся разработчиками соответствующих проектов; 
нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, иных государственных органов и организаций, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающих правовой статус организаций или имеющих межведомственный характер, нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, уставов муниципальных образований и муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы муниципальных образований, а также проектов указанных нормативных правовых актов - в федеральные органы исполнительной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, иные государственные органы, органы местного самоуправления и организации, являющиеся разработчиками соответствующих документов; 
б) копии заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы: 
проектов федеральных законов, проектов указов Президента Российской Федерации, проектов постановлений Правительства Российской Федерации, подлежащих внесению в Правительство Российской Федерации, нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, иных государственных органов и организаций, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающих правовой статус организаций или имеющих межведомственный характер, и их проектов - в Министерство юстиции Российской Федерации; 
нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, уставов муниципальных образований и муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы муниципальных образований, проектов нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, проектов уставов муниципальных образований и муниципальных правовых актов о внесении изменений в уставы муниципальных образований - в соответствующие территориальные органы Министерства юстиции Российской Федерации. 
Заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы носит рекомендательный характер и подлежит обязательному рассмотрению органом, организацией или должностным лицом, которым оно направлено, в тридцатидневный срок со дня его получения. По результатам рассмотрения гражданину или организации, проводившим независимую экспертизу, направляется мотивированный ответ, за исключением случаев, когда в заключении отсутствует предложение о способе устранения выявленных коррупциогенных факторов. 
В соответствии с пунктом 36 постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа от 27 декабря 2000 года № 132-п «О Регламенте Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» проекты нормативных правовых актов вносятся в Правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с приложением поступивших заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы. 
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