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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры




Пресс-релиз

«Неисполнение требований закона по формированию регистра муниципальных нормативных правовых актов привело к пробелу правового регулирования в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом»

Прокуратура Сургутского района при осуществлении надзора в сфере муниципального нормотворчества и обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления выявила нарушения порядка предоставления муниципальных правовых актов для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов ХМАО-Югры.
Установлено, что в ноябре 2015 года, в связи с поступившем в администрацию с.п. Русскинская из Аппарата Губернатора ХМАО-Югры, отрицательным заключением на решение представительного органа об утверждении положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения, противоречащий закону нормативный правовой акт был отменен.

Однако, по состоянию на март 2016 года нормативный правовой акт регулирующий порядок управления и распоряжения муниципальным  имуществом с.п. Русскинская, не разработан и не утвержден, что свидетельствует о наличии пробела правового регулирования в указанной сфере.
Выявленный факт длительного бездействия в сфере правотворчества послужил основанием для внесения в адрес главы поселения представления, которое находится на рассмотрении.
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