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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры


Пресс-релиз

«Прокуратурой Сургутского района выявлены нарушения жилищного законодательства».
Прокуратурой Сургутского района, на основании поступившего обращения жителя сельского поселения Русскинская, проведена проверка соблюдения жилищного законодательства.
Проверкой установлено, что многоквартирный дом, в котором проживает заявитель, на основании заключения межведомственной комиссии для оценки жилых помещений Сургутского района, в 2006 году был признан непригодным для проживания и включен в списки очередности сноса. 

Прокуратурой Сургутского района изучено вышеуказанное заключение и установлено, что оно является незаконным, поскольку принято с нарушением порядка обследования жилых помещений, в состав комиссии не были включены представители органов, уполномоченных на проведение государственного контроля и надзора в сферах санитарно-эпидемиологической, защиты прав потребителей и благополучия человека, на проведение регистрации объектов недвижимости.

Решение комиссии не мотивировано, без указания оснований, по которым помещение признается непригодным для проживания.
Кроме того, заявитель в своем обращении указал, что многоквартирный дом обладает признаками аварийности, однако межведомственной комиссией данный вопрос не рассматривался. После 2006 года многоквартирный дом повторно не обследовался. 
Прокуратурой района по факту выявленных нарушений 02.11.2015 главе с.п. Русскинская внесено представление, в котором потребовано провести повторное комиссионное обследование многоквартирного дома.
Администрацией с.п. Русскинская представление прокуратуры удовлетворено, заключен договор со специализированной организацией в целях обследования многоквартирного дома и выявления признаков его аварийности. Экспертное заключение будет передано в межведомственную комиссию                   с.п. Русскинская для принятия законного и обоснованного решения. 
Прокурор района                                                                                А.В. Горобченко    
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