Пожарная безопасность в Новогодние и Рождественские праздники
Приближаются Новогодние и Рождественские праздники и что бы они принесли, только радость и веселье, а не горе и разочарование нельзя забывать о соблюдении мер пожарной безопасности. Простая небрежность, беспечность могут омрачить радостное событие и праздничное настроение. Часто источниками пожаров становятся различные электрические приборы, широко используемые и работающие в праздничные дни с повышенной нагрузкой, а также самодельные устройства для иллюминации и электрические гирлянды.
Чтобы предупредить возникновение пожаров по электрическим причинам необходимо:
· применять для защиты электросетей от перепадов напряжения автоматические предохранители и калиброванные плавкие вставки только заводского изготовления;
· пользоваться утюгами, электроплитками, электрочайниками и другими приборами со специальными несгораемыми подставками;
перед уходом из помещения выключать из розеток все электрооборудование и бытовую технику, включая телевизоры;
при обнаружении эффекта «нагрева» электророзеток и других электроустановочных изделий немедленно отключить их от электропитания.
Запрещается:
· подключать в сеть одновременно несколько электроприборов большой мощности или несколько электрических удлинителей;
эксплуатировать	неисправное	электрооборудование,
электронагревательные приборы, электророзетки и выключатели, а также устанавливать их возле легкогорючих материалов, новогодних елок и штор;
· пользоваться неисправными и нестандартными электрогирляндами.
Несоблюдение правил пожарной безопасности может стать причиной пожара, травм и гибели людей. Соблюдайте правила пожарной безопасности, и Новый год принесет вам только счастье и радость.

