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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
 Ханты-Мансийского автономного округа-Югры



Пресс-релиз

«По представлению прокуратуры Сургутского района должностные лица образовательной организации привлечены к дисциплинарной ответственности по факту ненадлежащего осуществления надзора за пребыванием несовершеннолетних учащихся в образовательном учреждении». 
Прокуратурой района проводилась проверка по факту травмирования несовершеннолетнего учащегося МБОУ «Локосовская СОШ им. З.Т. Скутина». 
Установлено, что ребенок, находясь в здании образовательной организации, самостоятельно наткнулся правой рукой на дверную ручку кабинета, в результате чего она насквозь пронзила локтевой сустав. 


 Исходя из требований Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» организации, осуществляющие образовательную деятельность, при реализации образовательных программ создают условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе обеспечивают проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации.

 Между тем произошедшее свидетельствуют о том, что образовательной организацией комфортные и безопасные условия для обучения несовершеннолетних в полной мере не созданы, должным образом надзор за ними  не организован.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района образовательной организации было внесено представление, по результатам рассмотрения которого виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.  
Прокурор  Сургутского района 
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