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	ПРОКУРАТУРА СУРГУТСКОГО РАЙОНА
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры




Пресс-релиз

«По представлению прокурора района устранены нарушения при использовании муниципального имущества»

В декабре 2015 года по результатам проверки в Муниципальном унитарном предприятии «Ханты-Корт» установлено, что между предприятием и Индивидуальным предпринимателем заключен договор, предметом которого является оказание ритуальных услуг в части транспортирования умерших, с передачей в эксплуатацию и для технического обслуживания специального автомобиля (катафалк), который является муниципальной собственностью Сургутского района.

Проверка показала, что предприниматель самовольно использовал вверенное ему муниципальное имущество в собственных коммерческих целях, с получением выгоды в виде дохода, в рамках другого договора на оказание услуг по транспортировке тел умерших.

Указанные факты свидетельствует о том, что должностными лицами предприятия и собственником муниципального имущества надлежащий контроль за использованием транспорта и его сохранностью не осуществлялся.

Выявленные нарушения послужили основанием для внесения в адрес главы администрации района представления, по результатам рассмотрения которого виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения закона устранены.
Прокурор 
Сургутского района




                    А.В. Горобченко 
О.Г. Брюханова, тел. 21-99-79
